[bookmark: _GoBack]La 5ème DEP est partie… au Moyen Age !


	La 5ème DEP a écrit et joué des fabliaux devant d’autres élèves du GLFL.

	En classe, chacun des douze élèves du groupe a rédigé un texte à partir d’une expression imagée en jouant sur son sens propre et son sens figuré et en imitant les fabliaux du Moyen Age lus en classe ou à la maison qui utilisent souvent des quiproquos et se terminent par une morale.

	Ensuite la professeure a demandé quel fabliau nous voulions jouer. Nous en avons choisis quatre et nous avons pris chacun un ou plusieurs rôles sauf deux élèves qui devaient présenter le projet ou prendre des photos. Nous nous sommes entraînés dans la classe.  Nous avons emprunté les costumes que Madame Aoun a fait fabriquer l’an dernier pour une activité sur le Moyen Age. 
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Nous sommes allés dans nos trois classes de 5ème : la E, la F et la H. En général, le public a bien aimé nos fabliaux qui racontaient comment un seigneur apprenait le sens de « prendre le taureau par les cornes », 
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ou un autre « devenir chèvre », comment une fille de bourgeois découvrait ce que veut dire « avoir un chat dans la gorge » et un chevalier « ne pas être dans son assiette ». Quelqu’un nous a dit qu’on aurait dû apprendre notre texte par cœur. 
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	Certains d’entre nous avaient honte au début de parler devant les autres et peur qu’on se moque d’eux mais en le faisant plusieurs fois, on s’est habitués… On est plusieurs à regretter de ne pas avoir eu le temps de faire vraiment du théâtre mais Mme Chauvy nous a promis que ce serait avec la pièce de Molière qu’on va étudier plus tard, Les Fourberies de Scapin. 

Eve Aractingi, Mohamed Baida, Bryan Barakat, Yasmina Kabbani, Céline Khawaja, Samih Osseiran, 5ème DEP. 


La troupe des jongleurs de 5ème DEP au complet sauf Julien qui s’est amusé à se cacher derrière le pilier…
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